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Чоловіка, який намагався продати
дитину за кордон, засудили на 10
років
ТЕКСТ: ПУСТІВА ВАЛЕНТИНА,  16 травня 2026, 16:10

Фото: Прокуратура України
Чоловік, яий намагався продати житину за кордон, проведе 10 років за гратами

Правоохоронці викрили чоловіка у червні 2023 року на пункті
пропуску Малі Селменці при спробі перетнути кордон із
дитиною. З того часу чоловік утримується під вартою.
На Закарпатті до 10 років ув’язнення засуджено чоловіка, який планував заробити $25
тисяч на незаконному вивезенні немовляти. Про це в суботу, 16 травня, повідомила
пресслужба Офісу генерального прокурора України.

Повідомляється, що доведено вину 46-річного чоловіка, який намагався продати за
кордон 11-місячного малюка під виглядом усиновлення іноземцями. Йому призначено
покарання - 10 років позбавлення волі з конфіскацією майна.

"Йдеться про закарпатця, якого у червні 2025 року було засуджено за привласнення
понад 6,3 млн грн державної допомоги, призначеної родині загиблого
військовослужбовця. Тоді він, користуючись довірою родини як хрещений батько
загиблого, переказував кошти на власні рахунки, знімав готівку та витрачав їх на
особисті потреби. Прокурори довели у суді, що засуджений, який раніше працював
вихователем у місцевому інтернаті, намагався організувати незаконне вивезення за
кордон 11-місячного хлопчика під виглядом усиновлення. Загалом він розраховував
заробити близько 25 000 доларів", - йдеться в повідомленні.

Зазначається, що чоловік домовився з жителькою Житомира, яка перебувала у
складних життєвих обставинах, що за 5 000 доларів США вона віддасть малюка на
усиновлення до Іспанії.

"Він двічі зустрічався з потенційною жертвою та під час спілкування фотографував
хлопчика, щоб показати його потенційним замовникам. Для реалізації злочину
засуджений зібрав необхідні документи, проінструктував жінку щодо перетину
державного кордону та супроводжував її разом із дитиною до пункту пропуску на
Закарпатті", - повідомляє пресслужба.
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ТЕГИ: ДЕТИ,  ЗАКАРПАТЬЕ,  ТОРГОВЛЯ ЛЮДЬМИ

Правоохоронці викрили його у червні 2023 року на пункті пропуску Малі Селменці при
спробі перетнути кордон із дитиною. З того часу чоловік утримується під вартою.

Раніше повідомлялося, що на Закарпатті судитимуть матір, яка намагалась "здати в
оренду" своїх дітей.
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